
2017—2018学年度第一学期第一次检测八年级数学
一、选择题：（每小题3分，总计30分。请将唯一正确答案的字母填写在表格内）
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1.下面四个图形分别是节能、节水、低碳和绿色食品标志,在这四个标志中,是轴对称图形的是()
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2.以下列各组线段为边，能组成三角形的是（    ）
A. 1cm, 2cm, 4cm           B. 4cm, 6cm, 8cm
C. 5cm, 6cm, [image: image3.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




12cm          D. 2cm, 3cm, 5cm
3.如图，过△ABC的顶点A，作BC边上的高，以下作法正确的是（　　）
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     A               B                C             D
4.若一个多边形的内角和为1080°，则这个多边形的边数为（　　）

A．6B．7C．8D．9

5.一个等腰三角形的两边长分别为2和5，则它的周长为（　　）

A．7
B．9
C．12
D．9或12

[image: image1.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




6.如图所示，在△ABC中，CD是∠ACB的平分线，∠A=80°，∠ACB=60°,那么∠BDC=（    ）.
[image: image33.png]


A. 80°B. 90°     C. 100°    D. 110°
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7.如图所示，已知点A,D,C,F在同一条直线上，AB=DE,BC=EF,要使△ABC≌△DEF,还需要添加一个条件是（    ）
A. ∠BCF=∠F    B. ∠B=∠E    C. BC∥EF   D. ∠A=[image: image9.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




∠EDF
[image: image34.png]


8.如图所示，△ABC中，AB=AC，D是BC中点，下列结论中不正确的是（   ） 
A、∠B=∠C    B、AD⊥BC     C、AD平分∠BAC    D、AB=2BD
9．如图，△ABC中，∠ABC与∠ACB的平分线交于点F，过点F作DE∥BC交AB于点D，交AC于点E，那么下列结论： 
①△BDF和△CEF都[image: image10.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




是等腰[image: image11.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




三角形；

②DE=BD+CE；

[image: image35.png]


③△ADE的周长等于AB与AC的和；
④BF=CF．其中正确的有（   ）
A、①②③B、①②③④C、①②D、①

[image: image12.png]#omE




10. 如图，在已知的△ABC中，按以下步骤作图：
①分别以B，C为圆心，以大于[image: image13.png]


BC的长为半径作弧，两弧相交于两点M，N；
②作直线MN交AB于点D，连接CD．
若CD=AC，∠B=25°，则∠ACB的度数为（　　[image: image14.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




）
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A、90°     B、95°     C、100°    D、105°[来源:学+科+网]
二、填空题：（每小题2分，总计16分）

11. 在平面直角坐标系中，点（﹣3，2）关于y轴的对称点的坐标是____________.
12.如图，为了使一扇旧木门不变形，木工师傅在木门的背后加钉了一根木条，这样做的道理是________[image: image16.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




______________．
13. 如图，△ABC≌△ADE，若∠B=75°，∠C=30°，∠DAC=35°，则∠EAC=_________.
14. 等腰三角形的一个角为50°，则这个等腰三角形的顶角为_________.
[image: image17.png]EgeYiic]
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15. 如图，小明从A点出发，沿直线前进1[image: image20.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




2米后[image: image21.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




向左转36[image: image22.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




°，再沿直线前进12米，又向左转36°…照这样走下去，他第一次回到出发地A点时，一共走了________米.

16. 如图，Rt△ABC≌Rt△CED，点B、C、E在同一直线上，则结论：①AC=CD，②AC⊥CD，③BE=AB+DE，[image: image23.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




④AB∥ED，其中成立的有_______
17.如图,在△ABC中，D、E分别是BC、AD的中点，S△ABC=4cm2， 则S△ABE=________．
18.如图，在Rt△ABC中，∠C=90°，AD平分∠BAC交BC于D，若BC=15，且BD：DC=3：2，则D到边AB的距离是___[image: image24.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




______．
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三、解答题：（19.22.23每题12分，20.21每题9分，共54分）[来源:学科网ZXXK]
19．如图，△ABC中，AD是高，AE、[image: image26.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




BF是角平分线，它们相交于点O，∠BAC=60°，∠C=50°，求∠DAC及∠BOA的度数．

[image: image27.png]



20.如图，△ABC中，AD为∠BAC的平分线，且DF⊥AC于F，∠B=90°，DE=DC．求证:BE=CF．
[image: image28.png]



21. 某地有[image: image29.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




两个村庄M、N和两条相交叉的公路OA，OB，现计划修建一个物资仓库，希望仓库到两个村庄的距离相等，到两[image: image30.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




条公路的距离也相等，请你用尺规作图的方法确定该点P．（注意保留作图痕迹，不用写作法）[来源:学科网ZXXK]

·M
·N
22.如图，在△ABC中，DE是AC的垂直平分线，分别交AB、AC于D、E两点． 
（1）、求证：△ACD是等腰三角形；
（2）、若AE=5，△CBD的周长为24，求△ABC的周长．
[image: image31.png]e




23.如图，在四边形ABCD中，AD∥BC，E是AB的中点，连接DE并延长交CB的延长线于点F，点G在边BC上，且∠GDF＝∠ADF.
（1）求证：△ADE≌△BFE；
（2）连接EG，判断EG与DF的位置关系并说明理由.
[image: image32.png]



第8题图





A





C





B





D





第6题图





A





D





F





第6题图





C





B





E





第10题图
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